BCTYIIUTEJIbBHAS PABOTA

B / KJacc (MH:KeHepHBbIit), 2019 roa.
(60 murym)

1. Beruncmre:

a) -5+4-(-8+3):; 0) [i+i—l) 14;  B) (4,2—1}:0,25.
14 7 2 5
2. Permmie 3amadrt.

a) Cpemur 40 000 xureneit ropoaa crapiie 4 et 80 Y% cMOTpeni 1o TEIEBU30PY IIEPBYIO
NPy YeMIINoHaTa Mipa no ¢yrdony mexay coopueimi Pocenm 1 CayaoBckoil ApaBmil.
CkompKo KuTeNell ropojaa YKa3aHHOTO BO3pacTa CMOTPENI 3TOT MaTd IO TeIeBH30PY

0) C KOHTPOJBHOII padOTOIl IO MaTeMaTHKe HE CIPABIUINCH (moavummm «2») 10 %

IIECTHK/IACCHIKOB. CKOIBKO YUEHIIKOB B KIacce, eCI «2» MOTYYIIN 3 YUYeHHUKa?
3. Permmite ypaBHeHne 3x — (3 —2x) = 4x + 5.

4. MoTtopHas 10Ka, IBUTAsACh MPOTIB TEUESHIIS PEKI, MPOIILIa PAacCTOSHIIE OT TypOassl 110
ropojia 3a 3 Jaca, a o0paTHbIil IyTh — 3a 2 yaca 20 MuHyT. CKOpPOCTE TEUEHIIA PEKII PaBHA
3 km/u. KakoBa coOCTBEHHasA CKOPOCTh MOTOPHOIT JTOJKIT?

S. 3aron mpsMoyToIRHOIT (POPMEI 1711 KOpoB AMHON 20 M 1 mmpHHOI 12 M YBEeTITIILTI
B JUIIHY Ha 6 M, a B mupuHy Ha 7 M. KakoBHI 10l HOBOTO 3aroHa U JJIITHa HOBOTO
3abopa?’



